ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
1. Α.)Αν α, β ακέραιοι δείξτε ότι α) (α + β)ν = αν + λβ, λ ( Ζ και ν ( Ν*. 

                                                          β) (α - β)ν = αν(-1)ν + λβ, λ ( Ζ και ν ( Ν*.

   Β) Να βρείτε το υπόλοιπο της διαίρεσης του αριθμού  
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 με το 19.

   2.  Όταν ένας φυσικός  α  διαιρεθεί με το 5 δίνει υπόλοιπο 2 , ενώ όταν διαιρεθεί με το 6 δίνει υπόλοιπο 1 . Να βρεθεί το υπόλοιπο της διαίρεσης του  α  με το 30 . 

3. Αν α , β ε Ζ και 11/ ( 5 α+ 6β) , να αποδειχθεί ότι 11/ (6 α + 5β)  

4. Αν α , β , γ ε Ν και 3 α – 7β – 24γ = 0  , να αποδειχθεί ότι 21/ β ( α – γ )
5. Αν α , β ε Ν και α + 3β = 20002001 , να αποδειχθεί ότι 2/ ( α + β )

   6. Να αποδειχθεί ότι ο αριθμός α = 
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 είναι άρρητος για κάθε ν ε Ν . 
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